
最新幼儿园集体活动项目有哪些 元旦活
动策划方案创意幼儿园(精选7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园集体活动项目有哪些篇一

为了全面推动素质教育的进程，丰富我校广大师生的校园文
化生活，营造文明健康的校园活动氛围，经学校研究决定，
在元旦到来之际，学校将开展庆元旦联谊会活动，通过活动
使全校师生过上一个充实而又愉快的节日。具体策划如下：

一、活动主题

展我风采、喜迎新春。

二、活动时间

待定。

三、班级庆新年联谊活动安排

结合小学部实际情况，1-2年级、3-4年级、5-6年级联合开展
联谊活动，地点分别在2年级教室、3年级教室、5年级教室；
中学部以班为单位开展活动。要求如下：

1、各联合班级要制定切合实际的活动方案，以茶话会、学生
表演节目等形式开展此次活动，方案上交校团委xx老师处。

2、教室要做适当的布臵，班内前黑板要有布臵，教室布臵活
动不影响正常的教育教学活动。



3、按时间要求结束班级活动，活动会进行卫生的清扫工作。

4、学生可带一定的小食品，但不允许带彩带、喷漆及含酒精
类饮品等物品、食品。

5、学校班级活动程序：

（1）12：30--12：35学校新年祝词.

（3）14：15--15：30各班卫生清整（教室及环境区）。

四、教职工联谊会活动安排

1、教职工分组：共分5组。

2、活动形式：以茶话会的形式进行，同时开展小组间文艺比
赛，其中穿插游戏活动。文艺节目比赛评委：校领导（两位
老师的节目表演不参赛），xx老师负责发奖工作。

3、各组参赛节目的要求：各组在组长的带领下，上报至少x
个节目，节目形式要多样，可为单人，也可为集体性节目。
各组节目于下周二前上报到学校工会，并利用课余时间进行
排练。

4、活动奖励：个体节目：本次活动评选出一等节目1个，二
等节目2个，三等节目3个，优秀节目若干个。团体：本次活
动将评选出一等组织小组1个，二等组织小组2个。

5、活动程序：14：30主持人宣布活动开始校领导致贺词。

五、未尽事宜，另行通知

比赛、游戏开始宣布活动结束活动会成员进行卫生大扫除。



幼儿园集体活动项目有哪些篇二

一、活动目的：

为了加强公司员工的.凝聚力，丰富公司文化生活，表达公司
对员工节日的关怀与问候，同时给新员工们一个展示自己才
华的舞台，使大家开开心心，快快乐乐过好20xx年春节。

二、活动主题：

“放飞梦想，希望无限”（暂定）

三、活动时间：

20xx年2月3～4日

四、活动地点：

咸宁温泉

五、活动参与主体：

**公司全体员工及各级领导

六、活动主持：

***、***、***

七、活动方案：

（共分两部分，共计2个半小时左右）

（一）优秀员工表彰大会



1.*书记上台为我们作工作总结时间：10分钟

2.*科长为我们宣读表彰决定，并对优秀员工进行表彰时
间：20分钟

3.优秀员工代表发言时间：5分钟

4.请*总上台为我们讲话时间：10分钟

（二）春节联欢会

1.开场大合唱“祈祷”（表演人数10人）时间：5分钟

全场灯光熄灭，表演者每人手上托一支小红烛走入会场，现
场营造出一种温暖沁心的氛围，同时将观众的注意力吸引到
整台晚会上来。

2.主持人上场（暂定2女1男）：时间：1分半

开场白：

女1：伴随着这首“祈祷”的优美旋律，我们走进了20xx年的
春天；

男：当我们满怀喜悦的告别20xx，我们收获最多的是“成长”，
懂得最多的是“成熟。”

男：此时此刻，就让我们在这里同叙友情、分享喜悦，品味
拆迁公司这个大家庭的温暖。

女1：今天，光临我们晚会现场的领导有：，让我们以掌声对
他们的到来表示热烈的欢迎！

女2：首先，



3.男声独唱“上海滩”（表演者：**）时间：5分钟

串词：

4．独舞“我爱你中国”时间：5分钟

5．互动小游戏（扬长补短）时间：6分钟

男：下面我们来进行一个游戏，游戏的名字是：扬长补短。
游戏挑选六个人，三男三女，分成三组，每一组由一男一女
参加。游戏的规则是这样的：男士背起女士，男士用纱巾蒙
住眼睛，由女士来指引路线，路上摆放一些椅子设置路障，
地上还会分放上气球和鲜花，遇到椅子须绕行，气球须踩破，
鲜花须拾起，交给女生。最先到达终点的获胜。我们将有一
份精美的礼品送给你，希望大家勇跃参加。

6.有奖知识问答比赛（有奖形式，赛题见附一）时间：15分
钟

串词：

刚刚大家游戏开心之余，也运动了身体，现在让我们再来运
动一下我们的大脑吧！

在我们的问答比赛开始前，我首先宣布一下竞赛有关规则：

（1）比赛分为必答题、抢答题四种题型，各参赛选手应按照
不同题型要求答题。

（2）参赛选手不得携带任何文字资料上场。

（3）参赛选手在答题时要语言清晰，逻辑严谨，表达流畅。

知识竞赛现在正式开始，首先我介绍一下参加第一组的代表
队和参赛选手。



必答题：要求指定选手独立回答。答题正确加10分。

下面进入紧张激烈的抢答时段。抢答之前，我再强调一下抢
答规则：参赛选手在抢答时，必须等我宣布完抢答题全部内
容，并说“开始”后才可举手抢答，否则视为违例，并扣除
相应分数。下面，请各队选手抢答。

7.小品（表演者：***、***等）时间：6分钟

8.女声小合唱“一千零一个愿望”（表演者：）

9.邀*总上台表演时间：5分钟

串词：

下面，让我们以最热烈的掌声有请我公司的总带头人：*总为
我们表演一个节目，好不好！大家掌声有请！

10.邀李书记上台表演时间：5分钟

11.舞蹈“春风流水”（表演者：6人）时间：5分钟

串词：

12.游戏“盲人过障碍”（道具：遮眼布、三米长绳三根）时
间：6分钟

*****为我们献上了轻盈的舞姿，让我们再次以热烈的掌声对
他们表示感谢！

幼儿园集体活动项目有哪些篇三

在新春佳节即将到来之际，为延续并深化____________文化
活动内涵，给各位员工营造开心愉悦、压力释放、和谐竞争、



团结协作的氛围，更进一步凝聚人心，增强团队的执行力和
团结心。本着因地制宜、简约欢快、隆重热烈、适度拓展的
原则，特开展本次活动。现将活动有关事项通知如下：

一、活动时间：拟定20xx年1月23日下午14:30

二、活动地点：6层会议室

三、活动项目：姜太公钓鱼、敲锣打鼓贺新春、春种秋收(团
队项目)、摸着石头过河(团队项目)、一反常态(团队项目)

四、报名方法：

1、春种秋收(团队项目)每个科室派4人(男、女不限)组成代
表队参加。2、摸着石头过河(团队项目)每个科室派4人(男、
女不限)组成代表队参加。注：如科室人员不够可以邀请其他
科室人员参加。

其他游艺项目不限制报名人数，在不影响工作情况下人人参
加。

五、活动项目规则与奖励办法

1、姜太公钓鱼(单人单项)

活动规则：参与者手持一根“鱼竿”，“鱼竿”由一根1.5米
长的木棍、一根1米长的细绳和一个牙签(牙签做鱼钩)组
成。“鱼”是六个啤酒瓶，地上铺上报纸保护啤酒瓶，以免
摔碎。要求参与者在1分钟的时间里使用“鱼竿”钓起啤酒瓶。

奖励办法：此活动取用时最短、钓到“鱼”最多者。取一二
三等奖，允许并列。其他参与者获得纪念奖。

2、敲锣打鼓贺新春(单人单项)



活动规则：将参与者的眼睛用布蒙上，原地转3圈，然后用木
棍击中锣鼓者获胜，未击中者获得参与奖。

奖励办法：击中者获得优胜奖，未击中者获纪念奖。

3、春种秋收(团队项目)

花取回跑回起点递给第三位运动员，第三位运动员将4束鲜花
依次插到4个瓶子里跑回，击掌交接后下位运动员出发;如上
述方法循环，至四位运动员全部完成。全部完成的用时最少
的队伍获胜。

瓶子不能倒地，如倒地须及时扶起。并计算犯规一次，加时3
秒;鲜花必须插在瓶子里。如没插准、掉地上、须及时重插，
且不能碰倒瓶子。奖励办法：本活动取团体一等奖。其他队
伍发给纪念奖。

4、摸着石头过河(团队项目)

活动规则：每队4人，迎面接力，每道3块“石头”(木板
长20cm宽10cm高5cm)，赛距为15米，开赛前，参赛队员在各
自赛道的起点线后，第一名队员手持一块石头，两脚分别站
在起点线后的两块石头上。发令后，队员先将手中石头放置
在前方适当位置，然后脚踩在前方石头上，再取回身后的石
头并放置在前方适当位置，依次反复前进直至终点，以人过
终点线后捡起终点线内的最后一块石头为完成，第二名队员
同样方式返回，依次进行，直至4名队员全部完成即为该队成
功。队员双脚须各踩在一块石头上才能去拾身后空出的石头，
途中队员身体的任何部位均不得触及地面，单手、单脚触地
一次加时2秒。如双手、双脚触地，即从该队员起跑处重来。

奖惩规则：取用时最少的团队获得一等奖，其他队伍发给纪
念奖。



5、一反常态(团队项目)

活动规则：每队派出来4名队员，排成一列，主持人念出口令
或动作，相对应的每队成员做出相反的动作，动做错误的人
直接出局淘汰，在1分钟的时间内，剩余人数最多的队伍获胜。
例如：主持人说举右手，队员则举左手，说抬左脚，队员则
抬右脚。奖励办法：该活动取一等奖。其他人员获得纪念奖。

六、活动组织工作

公司办工会负责比赛组织工作，各工会委员、工会组长负责
各室人员报名。活动总负责：____________。

1、姜太公钓鱼(单人单项)裁判员：________、________

2、敲锣打鼓贺新春(单人单项)裁判员：韩光辉、王觊峥。

3、春种秋收(团队项目)裁判员：________、________。

4、摸着石头过河(团队项目)裁判员：________、________。

幼儿园集体活动项目有哪些篇四

1、了解圣诞老人、圣诞树的由来，感受圣诞节欢乐的气氛。

2、了解圣诞节的吉祥物，知道圣诞节是外国人的节日，与中
国的节日“春节”进行对比，感受中西节日的不同。

3、通过游戏、表演节目等活动体验节日的喜悦。

1、收集有关《圣诞》主题的`图书和故事。

2、收集有关圣诞布置的装饰品、食品、卡片、图片等进行圣
诞节及春节的主题环境创设。



3、铃儿响叮当vcd碟片，和孩子一起布置教室。

1、激发幼儿学习的兴趣，引出圣诞节由来。幼儿园平安夜活
动方案2、请幼儿相互交流自己对圣诞节的经验，说说为什么
喜欢圣诞节。

圣诞节是基督教世界最大的节日。4世纪初，1月6日是罗马帝
国东部各教会纪念耶稣降生和受洗的双重节日、称为“主显
节”，即上帝通过耶稣向世人显示自己。12月25日原来是波
斯太阳神（即光明之神）密特拉的诞辰，同时太阳神也是罗
马国教众神之一。这一天又是罗马历书的冬至节，崇拜太阳
神的异教徒都把这一天当作春天的希望，万物复苏的开始。
可能由于这个原因，罗马教会才选择这一天作为圣诞节。后
来，大多数教会都接受12月25日为圣诞节。

随着基督教的广泛传播，圣诞节已成为各教派基督徒，甚至
广大非基督徒群众的一个重要节日。在欧美许多国家里，人
们非常重视这个节日，把它和新年连在一起，而庆祝活动之
热闹与隆重大大超过了新年，成为一个全民的节日。12月25
日的主要纪念活动都与耶稣降生的传说有关。从12月24日于
翌年1月6日为圣诞节节期。节日期间，各国基督教徒都举行
隆重的纪念仪式。是西方国家一年中最盛大的节日，可以和
新年相提并论，类似我国过春节。西方人以红、绿、白三色
为圣诞色，圣诞节来临时家家户户都要用圣诞色来装饰。红
色的有圣诞花和圣诞蜡烛。绿色的是圣诞树。它是圣诞节的
主要装饰品，用砍伐来的杉、柏一类呈塔形的常青树装饰而
成，上面悬挂着五颜六色的彩灯、礼物和纸花，还点燃着圣
诞蜡烛。

从颜色、吉祥物、吃、穿、人们的活动等进行对比，感受中
西文化的差距。



幼儿园集体活动项目有哪些篇五

1、能探索出绳子多种玩法掌握跳绳的.基本技能发展幼儿的
身体动作。

2、活动中体验创造性跳绳的乐趣发展幼儿的想象力与创造力，
培养幼儿的合作意识与合作潜力。

能探索出绳子的各种玩法，掌握玩绳的基本技能，发展幼儿
的身体动作。

双人合作花样。

一根长绳子。短绳若干。

一、教师带领幼儿做热身运动。

二、听老师口令练习跳跃及上肢动作。

师;跳、跳、跳，幼儿跟着老师跳、跳、跳，原地双击此处师
问;"还能够怎样跳?"引导幼儿向前跳、向后跳、向上跳、蹲
跳、向左跳、向右跳、单、双脚跳。

三、上肢活动师绕绕臂，绕绕臂。幼儿跟着老师绕绕臂。

师问"还可怎样绕"引导幼儿向前饶、向后绕、单、双手绕、
举起手臂绕等，发展幼儿动作的灵活性。

四、引导幼儿探索跳绳的多种玩法1、单人双脚跳。幼儿两人
或三人一组，有人单脚跳绳，其他人跟着节奏数数。看一看
谁跳的多。

2、双人双脚跳。两人一根绳子，幼儿应对面，两人同时双脚
一齐跳，跳得多者为胜。



3、幼儿自由结伴2人、3人或多人合作探索跳绳的玩法。

长绳一根，两名幼儿在两头摇动绳子，其他幼儿2-3人一齐跳。
看谁跳得多，多者为胜。

4、请幼儿相互交流合作玩游戏的方法。

五、活动结束随着老师做整理运动

幼儿园集体活动项目有哪些篇六

母亲节到来之际，为培养幼儿感恩与关爱的品德，促进家长
和孩子之间的亲子关系，让宝贝感受到妈妈对自己的浓浓爱
意，从而让宝贝懂得感恩自己的妈妈，同时让宝贝通过切身
参与懂得爱的境界是爱别人，让宝贝们在被爱中学会爱别人，
促进孩子们的情感情商的发展。

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

1、谈话活动：《我的好妈妈》

2、活动名称：观看母亲节影片。

活动时间：5月13日下午15：00

活动地点：共享空间

活动内容：集体观看电影《妈妈再爱我一次》片段。

3、活动形式：《我爱妈妈调查表》



活动时间：5月9日，5月10日

活动地点：小朋友的家中活动内容：在妈妈的协助下，填写
调查表。

4、领域课程活动。

语言：《妈妈的生日》

社会：《妈妈节日快乐》

美术：《漂亮妈妈》《给妈妈做面条》

音乐：《袋鼠妈妈》

5、母亲节儿歌

《妈妈好》妈妈妈妈您真好，日日为我多操劳。唱支儿歌送
给你，世上只有妈妈好

《小司机》小汽车，嘀嘀嘀，开过来，开过去，小宝宝，当
司机，送妈妈，上班去。

《好孩子》擦桌子，抹椅子，拖得地板像镜子，照出一个小
孩子。小孩子，卷袖子，帮助妈妈扫屋子，忙得满头汗珠子。

《妈妈我要亲亲你》亲亲你，摸摸你。妈妈呀我要亲亲你，
亲亲你的额头，摸摸你的眼。亲亲你的鼻子，摸摸你的耳朵。
亲亲你的.嘴巴，摸摸你的脸。

幼儿园集体活动项目有哪些篇七



活动目标:

1、知道端午节是中国传统的节日，了解端午节独特的风俗习
惯及其意义。

2、与家人一起制作香袋、观看粽子的制作方法。

材料准备:

1、制作粽子和香袋的各种材料。

2、ppt

活动过程:

(一)观看ppt引入话题:

2、屈原是谁?屈原和端午节有什么关系?

3、观看ppt，了解粽子、艾草、龙舟等。

(二)和家长一起动手制作香袋、纸制三角综。

(三)观看部分家长表演包粽子，并与家人一起品尝粽子。

活动反思:

在这次端午节活动中，孩子们对把粽子抛到河里，纪念屈原，
赛龙舟等都很好奇。

活动刚开始，幼儿和家长都迫不及待的开始装香料，做香囊，
每一个香囊都倾注了孩子家长的无穷用心。在兴致勃勃地观
看了几位家长制作粽子后，孩子们在剥粽子的时候发现:各种
粽子的大小不同，包法也不同，有的是用线扎捆起来的、有



的则不是用线，是直接用粽叶穿过去的。但是孩子们都想知
道这粽叶软软的怎么可以穿进去的?是怎么穿的?当粽子被切
成一块一块开始品尝时，他们品尝各种各样的粽子。孩子们
都很开心，对端午节有了进一步的感性认识。

在此活动中孩子们不仅吃到了美味的粽子，更从活动中了解
了这个活动的由来，以及我们民间对于活动的重视，更进一
步增强了孩子们的民族自豪感。

本次主题活动内容丰富有趣，活动效果好。通过活动，使幼
儿对端午节这个中国传统节日有了一定的了解和认识，同时
也发展了动手能力，感受了节日的快乐气氛。

活动目标:

1、通过分享、交流，初步了解体验端午节的相关习俗，体验
和集体共同过端午节的乐趣。

2、尝试动手制作端午节的相关物品:粽子、香包、五彩绳、
彩蛋。

活动准备:

1、让幼儿收集有关端午节的各种资料。

2、有关制作的各种材料:

粽子--粽叶、糯米、线等。

香包--各种形状的布片、订书器、棉花、香水、干花。

彩蛋--煮熟的鸡蛋、颜料、水彩笔、蜡笔、油画棒。

五彩绳--各色缎带、绒线、绉纸。



3、有关的图片、艾草和菖蒲。

活动过程:

1、(在门上悬挂艾草何菖蒲)知不知道今天我们班的门上挂的
是什么呀?(菖蒲)那为什么要挂菖蒲呢?(因为端午节要到了，
挂菖蒲是端午节的习俗)

2、那你们知不知道端午节还有哪些习俗呢?

(1) 悬钟馗像:钟馗捉鬼，是端午节习俗。每家人将钟馗像悬
挂在门上，可以镇宅驱邪，保佑一家平安。

(2) 挂艾叶菖蒲:艾草和菖蒲中都含有一种叫芳香油的东西，
可以用来杀虫防病虫害，它的香气可以起到净化环境、驱虫
祛瘟的作用。

(3) 赛龙舟:屈原投湖自杀的时候呢，有许多人划船去追赶拯
救。他们争先恐后，可是却没有能够把屈原就上来，后来每
年五月五日就用划龙舟来纪念这件事。

(4) 吃粽子:屈原死了之后，人们怕河里的鱼虾把他的尸体吃
掉，就将糯米包在粽叶中，投到河里喂鱼。

(5) 饮雄黄酒:雄黄是一种矿物质，在端午节这天，人们把它
放在米酒中制成雄黄酒，但是小朋友不能喝酒，就用手指沾
雄黄酒在额头上写一个“王”字。

(6) 佩香包:端午节的时候小朋友们都要戴上香包，香包里面
放了很多想香料，闻起来香香的，香包有各种各样的形状和
颜色，可以挂在脖子上，也可以带在手腕上，好看极了!

(7) 五彩绳:在端午节人们编各种彩色的带子挂在手上，很好
看又有吉祥的意思。



(8) 竖鸡蛋、画彩蛋:人们说:“在端午节的时候，能将鸡蛋
竖起来的人，这一年都会有好运气。
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